

退居二线? 朴槿惠急换总理

原卢武铉政府幕僚金秉准获提名

韩总统支持率首跌破10%



新总理人选金秉准(前中)接受媒体采访。

改组内阁 金秉准为“合适人选”

按照青瓦台发言人郑然国的说法,金秉准有丰富的学识和理政经验,是能领导内阁克服当前困境的合适人选。

金秉准现年62岁,在位于首尔的国民大学担任公共管理学教授,曾是已故前总统卢武铉政策智囊、最信赖的助手之一。2006年3月,时任国务总理李海瓚因在铁路工人大罢工时打高尔夫球并涉嫌赌博,引咎辞职,卢武铉一度考虑让担任青瓦台政策室室长的金秉准出任总理,但为了让提名获得国会通过,最终选择了韩国首任妇女部长官韩明淑。

不过,金秉准曾陷入剽窃丑闻。2006年7月,金秉准在内阁改组中出任主管教育的副总理,兼教育人力资源部长官。然而上任仅仅3天,韩国媒体便披露,金秉准1987年以国民大学政治学

教授身份发表的一篇文章剽窃学生收集的研究数据。此后,媒体相继曝光关于他的一系列丑闻,包括重复刊发学术论文、夸大研究成果、骗取研究经费以及学位交易。金秉准否认相关指认,但很快在朝野政党压力下辞职。

任钟龙是韩国金融领域知名的技术官僚,现任韩国金融委员会委员长,抓金融改革工作。他曾在青瓦台担任李明博的经济和金融事务秘书,后任企划财政部第一次官,2011年8月底在内阁改组中出任李明博执政时最后一任国务总理金滉植的总理室室长,即办公室主任。朴槿惠同时提名他兼任企划财政部长官。

朴槿惠还根据金秉准的推荐,提名卢武铉时期的女性家庭部次官朴升柱为国民安全处长官。

支持率首次反超 特朗普民调神逆袭?

希拉里悬了?

FBI公布涉克林顿文件 被指搅局大选

美国广播公司与《华盛顿邮报》当地时间1日发布的民调显示,共和党总统候选人特朗普的全美支持率领先民主党总统候选人希拉里1个百分点,这是自5月以来特朗普首次在这一主流民调中反超希拉里。

而据《每日邮报》消息,8日大选日晚9点30分,希拉里计划在东部投票结束后,在纽约燃放烟花庆祝。此时东部投票刚刚结束半小时,距离西海岸投票系统关闭也仅有几个小时。而特朗普也将在当晚来到纽约。纽约一名警察表示,希拉里已经预见到自己会赢,因此提前进行庆祝。

据美国有线电视新闻网(CNN)昨晨报道称,距离美国大选投票日还有一周的时间,美国联邦调查局(FBI)出人意料地公布了129页的文件,其内容与2005年对比尔·克林顿总统特赦马克·里奇一事进行的调查有关。比尔·克林顿在其任期的最后一天对里奇特赦,这也成为其任期内最具争议的决定,当时的调查结束时并未提出任何指控,而里奇的前妻则是民主党的一位大金主。

报道称,这些文件是通过FBI的推特账户发布的,发布后立即遭到了民主党人士的投诉。FBI发布的推文可能导致一些人认为这些文件与克林顿家族的慈善基金会有关。就在上周,FBI局长詹姆斯·科米告知国会将会重启希拉里“邮件门”

调查。而FBI也被指这是在大选最后胶着阶段的“闹场”。

对此,希拉里竞选团队的发言人布莱恩表示:“这一发布已经脱离了(信息自由法案)诉讼时效期限。这是非常奇怪的。难不成FBI也会发布上世纪70年代特朗普针对住房歧视的文件?”FBI也在周二晚上回应称坚持捍卫自己的行为,此次发布完全遵循美国法律和现有的既定程序。

此外,CNN报道称,FBI已经对外界关于特朗普和俄罗斯之间存在联系展开调查。FBI还对特朗普前竞选经理保罗·曼纳福特正式展开问询,他被怀疑在作为竞选经理期间和俄罗斯政府有不正当

韩国总统府青瓦台2日就总统朴槿惠提名国民大学教授金秉准为新任国务总理表示,提名前任总统李明博时期官员、现金融监管机构主管任钟龙担任分管经济的副总理。这意味着朴槿惠总统将退居二线,由金秉准担任“内治”总统。

卢武铉属于自由派,其所属党派现为在野党;而李明博属于保守派,来自现执政党新国家党。一名不愿公开姓名的青瓦台官员告诉韩联社等媒体记者,朴槿惠提名金秉准,是为了“响应政界关于建立中立内阁的要求”。

朴槿惠支持率首破“十”

因没有任何公职的闺蜜崔顺实涉嫌干政,朴槿惠民意支持率“断崖式”下滑。韩国《来日新闻》和民调机构“The Opinion”1日公布的调查结果显示,朴槿惠所获支持率从10月份的34.2%跌至9.2%,自她上任将近4年来首次跌破10%。

按照韩联社的说法,朴槿惠改组内阁可以填补因“闺蜜门”可能引发的行政权力真空。不过,围绕总理等提名,朝野政党仍可能有一番争执。

朴槿惠提名卢武铉亲信金秉准出任总理,正是为了能够在在野党占据多数议席的国会尽快过关。韩联社报道,金秉准被许多人视为政治立场“中立”。

新国家党10月30日建议朴槿惠组建朝野政党一致认可的“举国中立内阁”。这一新内阁如果成立,将以国务总理为中心,总统权力将大大受限,大部分人事权也会被总理分走。在野党先前也提议组建“中立内阁”,但认为此举可能有利于新国家党转移视线,以尽早与朴槿惠切割,把损失控制在最小限度。

改组内阁能否缓解朴槿惠的处境,有待观察。就在青瓦台2日宣布相关提名后,首尔市长朴元淳公开要求朴槿惠立即辞职,称内阁改组令人失望。据新华社电



关系。但是截至目前还未有明确的证据表明其存在着刑事联系。据新华社电

韩海警首用机关枪朝中国渔船射击

中国外交部:对韩国武力执法表示不满

据新华社电 中国外交部新闻发言人华春莹11月2日在例行记者会上表示,中方对韩国使用机关枪对付中国渔民表示强烈不满。

华春莹表示,中方正在了解相关情况,韩媒提到首次使用机关枪来对付中国渔民,中方对韩国武力执法的情况表示强烈的不满。中方就韩方武力执法的问题进行了多次的交涉。

华春莹指出,在复杂的海洋环境下使用武力执法极易造成人员的伤亡和重大财产的损失。中国希望韩方在执法的过程中保持克制,规范执法行为,不得采用危及中方人员安全的过激手段,切实保障中方人员的合法权利。华春莹还强调,中国有关部门也多次表示,中方会加强对中国渔民作业的管理和约束,也希望韩方与中国加强沟通和协调,共同妥善处理有关中韩渔业合作中出现的问题。

韩联社11月1日援引韩国中部海洋警备安全本部消息称,当天韩国海警在对中国渔船执法的过程中使用M60机关枪射出600多发子弹,射击朝空中进行,没有发生人员伤亡或船体破损。事发时共有5艘海警舰艇在场,其中4艘进行了射击,随后韩海警将这2艘中国渔船押回仁川海警码头。

澳方公布MH370最新报告

飞机坠海时无人干预

据新华社电 澳大利亚运输安全局2日更新了MH370客机搜索报告。报告称,通过对卫星数据和现有已经被证实的碎片的分析,确定目前搜索的范围是最有可能找到失踪飞机的区域,而且飞机是在燃料耗尽后坠入海中。

报告称,澳大利亚国防科学技术集团综合分析了国际海事卫星数据和飞行模型,确定失踪的飞机穿越过根据飞机第七次与卫星“握手”数据测算出来的弧线区域。报告表示,专家对额外的卫星数据和飞机碎片进一步的研究和分析,确定飞机是在燃料耗尽后从高空迅速下降,在没有人为干预的情况下坠入南印度洋。

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州博雅置业有限公司决定对康桥香溪郡二号院的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:住宅,位于中牟县平安大道南、牡丹六街西康桥香溪郡二号院项目,占地面积38655.53m²,建筑面积129120.12m²。二、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格及一级以上物业服务企业资质;2、必须通过房地产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名:2016年11月3日至2016年11月9日。2、招标文件领取地点:中牟县房管局物业科 电话:62159302 招标人:郑州博雅置业有限公司 2016年11月2日

龙湖金融中心一区、二区、C4-03地块、三区、四区项目前期物业管理服务招标公告变更通知

我公司于2016年9月26日发布龙湖金融中心一区、二区、C4-03地块、三区、四区项目前期物业管理服务招标公告,原公告内容“本次招标分为二个标段:龙湖金融中心一区、三区项目前期物业管理服务为第一标段;二区、C4-03地块、四区项目前期物业管理服务为第二标段。”现变更为“本次招标分为二个标段:龙湖金融中心三区项目前期物业管理服务为第一标段;龙湖金融中心四区项目前期物业管理服务为第二标段”,其他内容不做变更。前期已通过报名审查的投标单位对该变更无异议的报名继续有效不需重新报名,欢迎满足招标公告要求的投标人参与竞标。公告变更通知日期:2016年11月3日-11月9日。投标报名地点:郑东新区商务外环路与商务东四街交叉口联合中心大厦1205房间 招标人联系电话:0371-53388026;招标代理公司联系电话:0371-67889386 招标人:中交(郑州)投资发展有限公司 2016年11月3日